

雪龙号失事直升机黑匣子未找到

“心理疲劳导致事故”说法不可靠,获救伤员不愿再谈当时情境

备受关注的“雪龙号”舰载直升机坠海一事,事故原因截至昨天尚未浮出水面,社会上各种猜测不断。其中有种说法是怀疑由于长期在极地极端条件下工作,飞行员产生心理疲劳而造成。对此,中国极地研究中心昨表示:飞行员杨华没有参加我国第25次南极科考,李宝辉已提前二十多天回来,这种猜测不可靠。



“雪龙号”南极科考船失事直升机残骸被打捞出水 新华社发

究竟为何发生沉海事故?截至昨天晚上8点,中国极地研究中心有关负责人接受记者采访时表示:具体事故原因还没有出来,事故报告不会这么早就得出。对于有人怀疑“心理疲劳”导致事故之说,我国第25次南极科学考察副领队秦为稼表示:该猜测不可靠,执行此次飞行任务的机长杨华,是从哈尔滨前来执行转场任务的,并没有参加第25次南极科考;而李宝辉也在二十天前回到国内,应该不存在过度疲劳的说法。

而上海有关心理专家也认为是心理原因的可能性不大,认为陆地的环境远远好于南极恶劣条件,应该更适合飞行员。

机长口供很关键

中国航空工业集团公司昨天宣布,“雪龙”号失事直升机

的制造商已紧急赶赴上海配合民航做好事故原因调查。

此次事故由民航华东管理局负责调查。民航华东管理局相关人士表示,事故调查由厂家、民航华东局、民航东北局以及当事人员等联合进行。“首先,调查飞机的损伤程度。直升机复原之后,将对其燃油、操纵系统、发动系统、传动系统逐一进行检测,判断事故原因。”

相关事故调查还将询问当事人。“当事人员包括机长、特设师以及目击者。”其中,机长对事故的还原起到了判断整个失事原因的关键作用,但并非是决定性作用。“如果当事人员的口供和飞机损伤程度相吻合,调查结果就可能在很短时间内完成。”不过,一旦当事人员之间的口供发生了冲突,或者当事人员的口供和飞机损伤程度不吻合,那么调查结果将

无限期延长。

交通部东海救助局表示,在整个救助过程中没有发现“黑匣子”。

坠海直九机龄19年

中国航空工业集团公司指出,失事直升飞机的制造商是哈飞集团公司,由中国飞龙专业航空公司租借给国家海洋局极地办,飞机机型为直九,由哈飞集团公司引进法国“海豚”直升机专利技术制造,首批50架全部由法国供件、中国组装,这是1990年出厂的第47架飞机,代号为B7109。据上海某航空公司介绍,19年机龄的飞机在民航业属于比较陈旧的。

记者从中国极地研究中心获悉,我国“雪龙号”极地科学考察船即将配备一架卡莫夫(卡32)直升机,目前已从俄罗斯购买入境。

医院加入心理辅导

昨天下午,伤员所在的上海市第七人民医院胸外科医生毛小东告诉记者,在治疗过程中医院对伤员就一直加入了辅助性的心理治疗。“两名伤员的心理素质原本就比常人好,所以基本没有太大起伏。”

当记者询问伤者如何回忆和描述当时事发情景,以及心态如何时,医生有些无奈:“我们在进行心理干预的时候曾经希望他们能说出来,但是一直以来两名伤员都似乎不愿再谈。”当触及有关话题时,伤员会表现有些压力和后怕,但是经过调整后会比较放松。

3名伤员中病情相对较重的唐立君是头部外伤处头顶有裂伤,但通过脑部CT检查并没有发现颅内伤。“医院目前对其进行消炎和防溺水治疗,预计经过一至两天的观察和治疗,确保肺部不会发生并发感染后,唐立君就可以转往普通病房接受治疗。”

据透露,伤者比较幸运,因为坠海时飞机并不高,而三人当时均绑有安全带,所以受到的冲击伤害不算特别严重。

打捞工作仍在继续

尽管失事直升机的残骸已被打捞上岸,但失踪的机械师杨永昌依然下落不明。目前几艘巡逻艇依然在出事水域附近搜巡杨永昌,但截至记者发稿时,打捞工作依然没有进展。

综合《天天新报》《新闻晨报》

副县长夜驾警车撞死一人

4月11日晚,浙江省武义县常务副县长王建四驾驶一辆警车发生交通事故,造成1人死亡。

据了解,当晚王建四与武义交通等部门的负责人,陪同定测金温铁路新线线位走向的领导、专家实地考察。晚餐后,因其驾驶员有事请假外出,王建四自行驾驶县交通局所属牌号为“浙G5093警”的警车回家。21时40分许,车辆行至金义线上古井村地段时,受相向来车灯光影响视线受阻,与骑自行车的50岁妇女张淑飞发生碰撞,造成张淑飞受伤。事发后,王建四及时报案并保护好

现场,随即将伤者送往医院,张淑飞经抢救无效于当日死亡。

12日晚上,记者拨通了王建四的手机。“我现在有客人,一会儿回你电话。”随即他挂断了电话。半小时后,记者再次拨打其电话,发现他的手机已处于关机状态。

据一名王建四的同事介绍,王建四现任武义县委常委、县政府常务副县长,分管交通方面的工作。“他才上任不久,为人挺和气。”金华市委、市政府主要领导要求武义县和有关部门迅速查清事故原因,妥善做好善后工作,并指示市纪委介入调查。 据《钱江晚报》

公司党办主任驾车冲进水库 紧抱方向盘拒绝救援

4月11日18时30分左右,河南舞钢一男子开车冲进水库中,现场两人下去救援,但让人奇怪的是,该男子却紧抱方向盘不放。当晚,男子与车被打捞上来,但男子已死亡。

目击者宋先生回忆说:“当时是18时30分左右,一辆白色的丰田轿车开到水库边,在护栏前停了下来。司机下车站在车边用手机打了10分钟左右电话,然后又上车了,我以为他是要停车,可他撞断护栏后开车直接冲进水中。两个下去救援

的人把车门打开了。但司机很不配合,抱住方向盘不松手。”

据跳进水中救人的一茶楼服务员说:“按说,落水后应该挣扎着往外游才对,可我打开车门后,咋拉他都拉不动。”

当日22时40分,施救人员将落水者连同落水轿车一起,从8米多深的水底打捞出来。司机溺水时间过长,已经死亡。据知情者透露,落水男子是舞钢某公司一分厂的党办主任。目前,事故的原因还在进一步调查当中。 据《东方今报》



鑫屋地板 红星美凯龙专卖店



著名主持人 孟非

4月18日盛大开业

仅限两天

全场买五送一

(仿古地板除外)

定单就送4000元现金抵用券
满1000送300元家具券(红星美凯龙通用)
著名主持人孟非亲临现场,与您零距离接触

活动地点:卡子门大街29号红星美凯龙负1楼F8100 电话:52341330



八大家 阳光建材 品质生活

欧普照明 金利名品

FOTILE 方太 嵌入式厨房电器

马可波罗磁砖

鑫屋地板

O'BT 东方邦太

SOGAL 索菲亚 衣柜·移门

Roca 乐家卫浴

戴胜木门 DESIGN DOOR